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K030701

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: IMID, a.s.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Špitálska 6 / 0, 071 01 Michalovce

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 36 196 169

JUDr. Martin GalgoczyTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

M.R.Štefánika 1832, 075 01 Trebišov

Spisová značka správcovského spisu:

Správca konkurznej podstaty úpadcu IMID a.s. vyhlasuje veejné ponukové konanie na predaj majetku patriaceho 
do všeobecnej podstaty úpadcu.

 

Por. č.              vec                               počet kusov               stav                 súpisová hodnota

Č. VP 001        Zásobník na obilie                  3                      Opotr.                 1.000,00 €/kus

Č. VP 002        Unimobunka(4x3,80)              1                      Zach.                  300,-€

Č. VP 005        Naftová nádrž                         1                      zach.                  8.400,00€

Č. VP 007        Príjazdové komunikácie (betónové panely)      zach.                34.000,00 €

 

1. Podmienky ponukového konania

Záujemca môže predložiť ponuku na každú súpisovú zložku zvlášť. Správca poskytne bližšie informácie osobne, 
prostredníctvom emailu, telefonicky, alebo umožní osobú obhliadku.

 

2. Miesto a lehota na predkladanie ponúk

Ponuky musia byť doručené osobne, elektronicky do elektronickej schánky spravcu alebo prostredníctvom 
poskytovateľa poštovej služby na adresu kancelárie správcu: JUDr. Martin Galgoczy, Správca S 1560, M. R. 
Štefánika 1832, 075 01 Trebišov, a to v uzatvorenej a nepriehľadnej obálke s výrazným 
označením: „NEOTVÁRAŤ – konkurz IMID a.s.– verejné ponukové konanie“.

Ponuky musia byť doručené najneskôr do uplynutia desiateho kalendárneho dňa po zverejnení   verejného 
ponukového konania v Obchodnom vestníku. Ponuka musí byť v uvedenej lehote doručená správcovi, nestačí jej 
podanie na poštovú prepravu. V prípade, že 10 - tym dňom bude sviatok, deň pracovného pokoja, sobota alebo 
nedeľa, lehota neuplynie skôr ako v najbližší pracovný deň. Zmeškanie lehoty nemožno odpustiť. Ponuku nie je 
možné po jej podaní zmeniť, doplniť, odvolať ani inak jednostranne zrušiť; na taký úkon sa bude hľadieť ako na 
zmarenie verejného ponukového konania, so všetkými jeho dôsledkami. Záujemca prejavuje doručením ponuky 
správcovi, svoj súhlas s podmienkami verejného ponukového konania, vrátane prepadnutia zloženej zábezpeky v 
prípade zmarenia ponukového konania. Ponuka je záväzná až do úplného skončenia ponukového konania.

 

4. Zábezpeka

Podmienkou účasti v ponukovom konaní je zloženie zábezpeky vo výške presne 100 %  záujemcom ponúknutej 
kúpnej ceny v prospech bankového účtu IBAN SK44 0900 0000 0050 4487 0465, vedeného v Slovenskej 

26K/4/2013Spisová značka súdneho spisu:

26K/4/2013 S1560

Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Mestský súd Košice
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sporiteľni a.s. Zábezpeka musí byť pripísaná v prospech označeného bankového účtu  najneskôr do uplynutia 
pracovného dňa, ktorý je posledným dňom na predkladanie ponúk. 

Správca vráti zloženú zábezpeku každému neúspešnému záujemcovi do piatich pracovných dní po vyhodnotení 
ponúk a to bez akéhokoľvek úroku a iného obdobného plnenia, v prospech bankového účtu špecifikovaného v 
ponuke.

Úspešnému záujemcovi, ktorého ponuka bola vyhodnotená ako víťazná a bola schválená zabezpečeným 
veriteľom, sa zložená zábezpeka započíta do kúpnej ceny za príslušný predmet ponukového konania. Ak však 
taký záujemca zmarí ponukové konanie, najmä ak v lehote určenej správcom nedoplatí zostávajúcu časť 
ponúknutej kúpnej ceny prevyšujúcu zloženú zábezpeku alebo neuzavrie zmluvu, ktorou má dôjsť k prevodu 
príslušného predmetu ponukového konania, zložená zábezpeka prepadá bez ďalšieho v prospech oddelenej 
podstaty zabezpečeného veriteľa.

 

5. Náležitosti ponuky

Ponuka musí byť písomná, riadne označená a to tak, aby nemohlo dôjsť k zámene záujemcu,  datovaná a 
podpísaná, v prípade právnickej osoby štatutárnym orgánom, ktorý je podľa zápisu v obchodnom alebo inom 
registri oprávnený konať v mene právnickej osoby. Ponuka musí byť uvedená v slovenskom jazyku a musí 
obsahovať najmenej nasledujúce náležitosti:

· označenie záujemcu (meno, priezvisko, adresa trvalého pobytu a dátum narodenia fyzickej osoby, názov, 
adresa sídla a identifikačné číslo právnickej osoby);

· označenie predmetu (predmetov) ponukového konania, ktorého (ktorých) sa ponuka týka;
· výška ponúknutej kúpnej ceny v mene EURO. Ak sa ponuka týka viacerých predmetov ponukového 

konania, musí zvlášť špecifikovať ponúknutú kúpnu cenu za každý predmet ponukového konania;
·  údaje o bankovom spojení na účel vrátenia zábezpeky;
·  kontaktné údaje (telefónne číslo, e-mailová adresa).

Ponuka musí byť ďalej doložená písomným dokladom dostatočne preukazujúcim zaplatenie zábezpeky v 
prospech bankového účtu IBAN SK44 0900 0000 0050 4487 0465, vedeného v Slovenskej sporiteľni a.s.

Ak je ponuka podpísaná splnomocnencom, ponuka musí byť doložená aj písomným plnomocenstvom s úradne 
osvedčeným podpisom splnomocniteľa, ktoré oprávňuje na predloženie ponuky.

 

6. Miesto a termín otvárania obálok

Otváranie obálok s ponukami sa uskutoční do desiatich pracovných dní po uplynutí lehoty na predkladanie ponúk 
na adrese kancelárie správcu. Správca oznámi presný termín otvárania obálok každému záujemcovi, ktorý 
predložil ponuku a ktorý o to požiadal písomne alebo e-mailom na e-mailovej adrese: skp.galgoczy@gmail.com 
do uplynutia lehoty na predkladanie ponúk. Pri otváraní obálok sa vždy prečíta meno a priezvisko, resp. obchodné 
meno záujemcu, predmet ponukového konania, ktorého sa ponuka týka, a ponúknutá výška kúpnej ceny.

Po otvorení obálok správca vylúči z ponukového konania ponuky, ktoré nespĺňajú stanovené podmienky 
ponukového konania, neobsahujú požadované náležitosti alebo boli doručené po uplynutí lehoty na predkladanie 
ponúk. Takisto vylúči ponuky, v prípade ktorých by uzavretie zmluvy, ktorou má dôjsť k prevodu príslušného 
predmetu ponukového konania, zakladalo porušenie všeobecne záväzného právneho predpisu. Správca 
bezodkladne vyrozumie  dotknutých záujemcov o vyradení ich ponúk z ponukového konania, v prípade, že pre 
tento prípad záujemcovia  správcu o takýto úkon požiadali vyššie uvedeným spôsobom.

 

7. Vyhodnotenie ponúk

Správca vyhodnotí predložené ponuky do piatich pracovných dní po otvorení obálok s ponukami. Jediným 
kritériom je výška ponúknutej kúpnej ceny.
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Správca následne predloží víťaznú ponuku na schválenie zabezpečenému veriteľovi; v prípade, že úspešným 
záujemcom je osoba uvedená v ustanovení § 83 odsek 1 písm. e) ZKR, súhlas zástupcu veriteľov musí mať 
právnu povahu záväzného pokynu. Ak bude víťazná ponuka schválená a úspešný záujemca zaplatí celú kúpnu 
cenu za príslušný predmet ponukového konania (doplatí rozdiel medzi ponúknutou kúpnou cenou a zloženou 
zábezpekou), správca bezodkladne pristúpi k uzavretiu zmluvy, ktorou dôjde k prevodu príslušného predmetu 
ponukového konania úspešnému záujemcovi. Ak nebude víťazná ponuka schválená, (x-té). kolo ponukového 
konania sa bez ďalšieho považuje za neúspešné.

Správca vyrozumie o výsledkoch ponukového konania úspešného záujemcu, ako aj každého neúspešného 
záujemcu, ktorý predložil ponuku a ktorý o to požiadal písomne alebo e-mailom na e-mailovej 
adrese: skp.galgoczy@gmail.com do uplynutia lehoty na predkladanie ponúk.

Správca si vyhradzuje právo odmietuť neprimerane nízku ponuku a verejné ponukové konania zrušiť.

 

8. Náklady účasti na ponukovom konaní

Každý účastník ponukového konania znáša všetky náklady, ktoré mu vzniknú v dôsledku účasti na ponukovom 
konaní a v súvislosti s tým, a v žiadnom prípade mu voči správcovi ani voči žiadnej podstate nevzniká právo na 
ich náhradu.

 

9. Spoločné ustanovenia

Ponukové konanie podľa tohto oznámenia, ako aj všetky právne vzťahy ním založené a s ním súvisiace, vrátane 
zodpovednostných právnych vzťahov, sa spravujú právnym poriadkom Slovenskej súvisiace, vrátane 
zodpovednostných právnych vzťahov, sa spravujú právnym poriadkom Slovenskej republiky s výnimkou kolíznych 
noriem medzinárodného práva súkromného platného a účinného v Slovenskej republike.

Vo všetkých sporoch a iných veciach týkajúcich sa ponukového konania podľa tohto oznámenia a právnych 
vzťahov ním založených a s ním súvisiacich, vrátane zodpovednostných právnych vzťahov, je daná právomoc 
súdov Slovenskej republiky.

V Trebišove 31.05.2024

 

JUDr. Martin Galgoczy

Správca S1560

3

Vydáva Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky podľa zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku
a o zmene a doplnení niektorých zákonov na svojom webovom sídle: www.justice.gov.sk


